

曲阜为驻曲高校学子、校友送上“专属福利”

免费游“三孔”，大家约起来

本报济宁6月25日讯(记者
易 雪) “从今年开始,曲阜师范大学等驻曲高校新入学的学生实行赠票游‘三孔’,对驻曲高校历届毕业生实行免费游‘三孔’……”6月18日,在曲阜师范大学2023年毕业典礼暨学位授予仪式上,曲阜市委书记李丽现场为驻曲高校的毕业生们和往届校友们送上“专属福利”。

毕业是四年的结束,也是青

春的起点。这项“专属福利”在应届毕业生中引起强烈反响。在曲阜求学四年,曲阜师范大学物理工程学院物理学专业的信思纪深深地爱上了这里。

“曲阜是孔子故里,孔子作为至圣先师,对于我们这些师范生来说,这座城市意义非凡。”信思纪说,他和同学们大都会从事教育行业。毕业后还能免费游“三孔”,这让他们惊喜不已。

该政策一发布便引起众多校友们的共鸣。“毕业两年,即使离开学校还能被温柔以待,还想去尝尝曲阜的‘粥泡羊肉’,逛逛秋染银杏美如画的半壁街……”曲阜师范大学、济宁学院等高校的众多校友们纷纷留言说。

从今年开始,曲阜市将对驻曲高校的应届毕业生、历届校友及新生实行免费参观三孔景区的政策,该政策适用于曲阜师范

大学、济宁学院、齐鲁理工学院、曲阜远东职业技术学院4所高校,适用于上述高校的应届毕业生2万余人、历届校友约110万人、每年入学的新生2万余人。

“这项举措,将为曲阜市吸引高校人才,复苏文旅市场增添新动能。”曲阜市委书记李丽表示,曲阜市将组织文旅部门和三孔景区,在制度完善、体验升级、服务优化等方面持续发力,为广大驻曲高校师

生和校友做好服务,放大文旅优势,带动更多人来孔子故里感受中华优秀传统文化的魅力。

“这是曲阜市委、市政府对驻曲高校学生及历届校友们的一种姿态和情怀。”济宁学院人文与传播学院院长王永超表示,这是对他们故地重游的一种欢迎。在消费提振年的背景下,该政策也是曲阜市委、市政府促进文旅市场复苏的一种战略性谋划。